
 

 

 

   

【 第３２号 】平成２６年１２月発行 

港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
 

◆安全防災部会◆ ・港地区自治連合会共催・ 

◎避難訓練にご参加ありがとうございました◎ 
 平成２６年１１月１５日（土）に避難訓練を実施いたしました。当日は、冷たい風が吹い

ておりましたが天候には恵まれ、約２００名の参加があり、自宅から各避難所まで、実際に

歩いて避難してもらい、各避難場所（①松阪市リサイクルセンター、②港小学校、③マーム

駐車場・④桃屋松阪工場）で松阪市消防本部防災訓練センター職員から講評をいただきまし

た。その後、非常食配付訓練（非常食、お茶及び緊急呼子笛の配付）を行って解散となりま

した。参加された皆さん、お疲れ様でした。安全防災部会（各自治会長、消防団）の皆さん

には、準備及び運営に多大なるご尽力を賜り誠にありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

港まちづくり協議会だより 

 

回 

覧 

 

 

◎松阪市リサイクルセンター◎ 

◎港小学校◎ 

◎桃屋松阪工場◎ 

◎マーム駐車場◎ 



◆地域振興部会◆◎敬老記念品配付について◎ 

～敬老記念品をお届けさせていただきました～ 

港まちづくり協議会では、永年にわたり、 

社会の発展に貢献していただいた地域の 

皆様へ感謝の意を込めて、今年度より、 

八十歳以上（平成 26 年９月１日現在） 

の方に高齢を祝い敬老記念品の配付を 

実施いたしました。自治会長の皆さん 

におかれましては、配付作業にご協力 

頂きありがとうございました。 

 
 

◆環境福祉部会◆  
◎育成会ごみ拾いの共催について◎                                  
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施して頂いて、美しいまちづくりを目指して

います。１２月には、育成会主催で「ごみ拾い」が下記のとおり実施されます。子どもたち
が毎日通っている通学路をきれいにするとともに、地域の皆様と一緒に「ごみ拾い」をする
ことによって、自分たちの地域に愛着を持ち、地域とのつながりを持とうとする心を養って
いきたいと考えています。地域の皆様、この機会にぜひともご参加いただき、子どもたちと
ともに「ごみ拾い」をしてみて下さい。 

 
                    記 

 
日 時：１２月１７日（水）１４：２５に学校を出発します。 ※雨天中止 

内 容：①一斉下校の時に、児童と一緒に歩いて、通学路のごみを拾っていく 

    ②各地の集合場所で解散します 

     ③学童に帰る児童は、学童の指導員さんと一緒に学校周りのごみ拾い 

      をします 

持ち物：軍手 

                              

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 
『イオン幸せの黄色いレシート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港まちづくり協議会も

参加しています。マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』が設置し

てありますので、皆さんのご協力をよろしくお願いします。 
 

◎平成２６年１０月２８日に、マック 

スバリュ郷津店にて、平成２６年３月 

～８月の間のキャンペーン中に、皆様 

にいただきました黄色いレシート金額 

154,957 円の総額の 1％に相当する 

商品を贈呈して頂きました。ご協力い 

ただいた皆様、ありがとうございまし 

た。 
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記念品の内容は、防災ボトルセ

ットと緊急簡易トイレの組み

合わせです。 

 

配付させていただいた、記念品 

とお手紙です。 


